Міністерство освіти і науки України

Мелітопольський державний педагогічний університет 
імені Богдана Хмельницького




Надольська Ю.А., Єпіфанцева Л.А., Фесенко Є.В.









SPRECHEN SIE DEUTSCH!

навчальний посібник




















Мелітополь 
2019

УДК 811.112.2(0758)
Н - 17

Рекомендовано до друку Вченою Радою Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького
(протокол №   від        р.).


     

Рецензенти:     
	Н. В. Таценко, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри германської філології Сумського державного університету
	Н.С. Ольховська,  кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземної філології і перекладу Національного університету біоресурсів і природокористування України




Надольська Ю.А. Sprechen Sie Deutsch!  навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / Ю.А.Надольська, Л.А. Єпіфанцева, Є.В.Фесенко –  Мелітополь: ФО-П Однорог Т.В.,  2019. –  с. 157 

ISBN

Навчальний посібник розроблений відповідно з навчальною програмою з практики усного та писемного мовлення другої іноземної мови, містить тематичні блоки та лексико-граматичні завдання з  розвитку навичок усного та писемного мовлення для студентів, що вивчають німецьку мову як другу іноземну. 
Пропонований посібник включає в себе аудіо- та відеоматеріали, веб-сайти, інтерактивні вправи, проєкти, які допомагають студентам реалізувати свої знання, формувати уміння, навички для розв’язання конкретних комунікативних завдань в різних ситуаціях міжкультурного спілкування.
Sprechen Sie Deutsch! призначений для студентів вищих навчальних закладів та всіх бажаючих, які вивчають німецьку мову або починають вивчати.  

УДК 811.112.2(0758)                                                          
    Н – 17 

© Надольська Ю.А., Єпіфанцева Л.А., Фесенко Є.В., 2019
© Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького, 2019

ВСТУП
Сучасне динамічне суспільство вимагає підготовки висококваліфікованих фахівців у галузях філологічної філології, які були б конкурентоспроможними в Україні та могли долучатися до співпраці за кордоном. Останні події в Україні доводять необхідність досягнення високого рівня володіння іноземною мовою. З огляду на це, проблема формування мовленнєвої компетенції під час вивчення іноземної мови як важливого компонента професійної підготовки є на наш час і досить важливою. Активний та ефективний розвиток комунікативних навичок буде відбуватися лише за умови створення ситуації практичного використання мови як засобу розвитку мовленнєвих якостей.
Пропонований навчальний посібник «Sprechen Sie Deutsch!» з розвитку навичок усного та писемного мовлення для студентів, що вивчають німецьку мову як другу іноземну, розроблений згідно з навчальною програмою з практики усного та писемного мовлення другої іноземної мови.
Мета навчального посібника – закласти основи розвитку вмінь та навичок усного мовлення в межах передбаченої програмою тематики на базі відібраного мовного матеріалу.
Посібник містить п’ять тем-блоків: «Jugend von heute», «Freizeit und Hobby», «Musik», «Essen und Trinken» та «Wohnung». До кожної теми пропонується система лексико-граматичних вправ, метою яких є формування вмінь та навичок у результаті опрацювання лексико-граматичних структур в усному та писемному мовленні. Структура навчального посібника дозволяє використовувати послідовність тих чи інших завдань на розсуд викладача. Мовленнєві вправи передбачають розвиток вмінь та навичок як частково підготовленого, так і непідготовленого мовлення.
Методика навчального посібника може бути використана при вивченні німецької мови як основної (І курс) чи другої (ІІ курс) іноземної.
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