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Методичні рекомендації укладено з метою ознайомлення цільової аудиторії з існуючими технологіями використання короткометражних фільмів у навчанні іноземних мов. 
Рекомендації складаються з двох частин: теоретичної та практичної. Теоретична частина містить детальний опис таких підходів до навчання іноземних мов за допомогою фільмів як "Basic Teaching Techniques", "Cs and Ss" та "Tell Me". Окремо розглядається питання щодо контролю та самоконтролю під час вивчення мови за допомогою короткометражних фільмів. Практична частина пропонує конспекти уроків англійської мови з використанням короткометражних фільмів, перелік онлайн ресурсів короткометражних фільмів тощо.        
Призначені для викладачів ВНЗ, вчителів ЗОШ, а також здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання спеціальностей 035.04 Філологія. Германські мови і літератури (переклад включно), 014.02 Середня освіта. Мова і література (англійська), 014.01 Середня освіта. Українська мова і література. Мова і література (англійська).
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