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Історія і культура Британії: навчальний посібник  / Т.В. Тарасенко, Л.А. Куликова,  Т.В. Рябуха. – Мелітополь: Видавництво МДПУ, 2017. – 128 с.

Навчальний посібник з курсу «Історія і культура Британії» призначений для підготовки студентів спеціальностей: 6.020303 Філологія. Мова і література (англійська),  035.04 Філологія. Германські мови і літератури (переклад включно), 014.01 Середня освіта. Українська мова і література. Мова і література (англійська).
Мета посібника – формування у студентів системи сучасних знань щодо історії, традицій, видатних особистостей, культури Великої Британії і відображенні зазначених реалій у англійській мові, а також умінь застосування набутих знань в удосконаленні практики іншомовного спілкування, перекладу та в адекватному лінгвокультурологічному розумінні й використанні англійської мови і мовлення. 
Навчальний посібник містить теоретичний матеріал, завдання й питання для  аудиторної роботи та самостійного опрацювання, список рекомендованої літератури,  електронних ресурсів та додатки. 
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