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Пропоновані методичні рекомендації з практичного курсу англійської мови  для самостійної роботи  студентів І-ІІ курсу немовних спеціальностей педагогічних вузів. 
Завдання методичних рекомендацій поглибити знання студентів з практичного курсу англійської мови  з метою практичного використання їх у самостійній навчальній роботі. Методичні рекомендації містять 5 розділів кожен з яких складається з певного граматичного матеріалу, граматичних вправ на опрацювання цього матеріалу, базового тексту, активної лексики, лексичних та мовленнєвих вправ.
Приступаючи до виконання завдань спочатку треба уважно прочитати текст, в якому вводиться те чи інше граматичне поняття, добре зрозуміти текст і знайти  в ньому  відповідні граматичні форми за їх структурними ознаками. Після цього можна перейти до виконання вправ. У кожному розділі є вправа для перекладу речень на англійську мову вживанням відповідної граматичної структури.
Кожний розділ містить фабульний текст. Його слід прочитати, відповісти на запитання, подані після тексту. Вдумливе, старанне виконання вправ забезпечить відновлення втрачених граматичних навичок.
Укладені методичні рекомендації будуть корисними для перевірки рівня сформованості лексико-граматичних навичок у студентів І-ІІ курсів немовних спеціальностей, які вивчають англійську мову.




