МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИИ ДЕРЖАВНИИ ПЕДАГОГІЧНИИ УНІВЕРСИТЕТ

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ВИТЯГ З  ПРОТОКОЛУ
засідання кафедри  української мови 

09.05.2024 р.                                                 №   14                                          м. Запоріжжя                                                                                                

Голова:       к. філол. наук, доц. Митяй З.О
Секретар:   ст. лаборант Філобок Л.В.
Присутні:  к. філол. наук, доц. Котенко О.В.,  к. філол. наук, доц. Пачева В.М., к .філол. наук, доц. Cіроштан Т.В., к. філол. наук, доц. Гапєєва І.М., викладач-стажист            Федюніна О.І.
Запрошені: в.о.зав. кафедри української і зарубіжної літератури к.філол. наук, доцент         Огульчанська О.А., професор Колінько О.П., доцент Єгорова Ю.М., асистент Мажара Н.С.,  викладач-стажист Пономарець Г.М.

Стейкголдери: Ляшок Л.В., Правда Н.М.
Здобувачі вищої освіти: Шестобуз Є.О.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Про оновлення ОП «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література», «Середня освіта. Українська мова і література», «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти зі спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) та відповідність їх вимогам Нової української школи.
СЛУХАЛИ:

Про оновлення ОП «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література», «Середня освіта. Українська мова і література», «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти зі спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) та відповідність їх вимогам Нової української школи.
ВИСТУПИЛИ:

Гаранти освітніх програм Огульчанська О.А. ОП «Середня освіта. Українська мова і література» першого (бакалаврського) рівня, Сіроштан Т.В. ОП «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література» першого (бакалаврського) рівня,        Гапєєва І.М. ОП «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література» другого (магістерського) рівня вищої освіти,  коротко ознайомили учасників зустрічі з проєктами освітніх програм, переліком освітніх компонентів,  які  забезпечують формування результатів навчання передбачених стандартом вищої освіти.
Завідувач кафедри української мови доц. Митяй З.О.,  звернула увагу на можливість отримати вичерпну інформацію про навчально-наукову діяльність та матеріальне забезпечення освітнього процесу на сторінках кафедр  української мови  та української і зарубіжної  літератури.

 Стейкголдер Прада Н.М. вчитель вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи КЗЗСО  Балабинська гімназія «Престиж», 
запропонувала розширення можливостей надання здобувачам необхідного рівня практичної підготовки, проведення лекцій та майстер-класів з ключових напрямків професійної діяльності.

Стейкголдер Ляшок Л.В. заступник директора з навчально-виховної роботи, учитель української мови та літератури Мелітопольської гімназії №13 внесла пропозицію щодо насичення окремих освітніх компонентів темами,  важливими для підвищення конкурентоспроможності випускників на ринку праці, а саме нові завдання та професійні ролі сучасного вчителя в контексті концепції  Нової української школи.  
УХВАЛИЛИ:

За результатами обговорення щодо оновлення  освітніх програм всі висунуті пропозиції та рекомендації будуть винесені на обговорення груп забезпечення освітніх програм та,  за можливості,  враховані.

Гарант освітньо- 






професійної програми                                      Т.В. Сіроштан


Гарант освітньо- 






професійної програми                                      О.А. Огульчанська

Гарант освітньо- 






професійної програми                                     І.М. Гапєєва 

Голова засідання                                              З.О. Митяй

Секретар                                                           Л.В. Філобок
